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Kako je rediti telice. 
Živinorejec naredi lahko iz telic, ako zna ž njimi 

prav ravnati, dobre molzne krave. Vendar je le malokje 
videti, da bi jih prav redili; celo ne zmenijo se veliko 
za njih rejo. Zato pa ni čuda, da ne dajo pozneje ta
kega užitka, kakeršnega bi lahko dajale ob pametni 
reji. Iz večine je mlada goved pri nas le slabo rejena 
in zanemarjena. Pa tudi, če jo predobro rede, ne bode 
za pravo rabo. Mlado žival krepko rediti ali, bolje re
čeno, pitati je gola potrata in nepridna zapravljivost. 
TaRo žival je sicer veselje gledati, toda za dobro molžo 
ne bode nikdar. Ako hočemo vzrediti dobre molzne 
krave, moramo nad pol leta stare telice polagamo pri
vajati manj tečni krmi. Opuščajmo počasi pokladanje 
krepke in zelo tečne krme kakor ovsa, zdrobljenega žita, 
otrobov itd., kakeršna je bila odstavljenim in do pol 
leta starim telicam potrebna. Začnimo pa polagati več 
slame, sena in korenstva kakor pese, repe itd. S takim 
krmljenjem se pričnejo razvijati mezgovnice (mlečnice) 
in vamp. To pa je poglavitni pogoj, ako hočemo vzre
diti za molžo dobro goved. Juuce treba seveda drugače 
rediti. Gledati je, da žival zelo krepko uspeva in postaja 
močna za delo. Posebno močno naj se torej razvijajo 
mišce, kite in kosti. Ves drug namen pa ima reja telic, 
pri katerih je najbolj gledati, da se jim razvijajo mez
govnice, ki so odločilne za poznejšo mlečnost. 



Podoba 59. 

Telice je najbolje rediti po leti zunaj na paši; poleg 
tega pa morajo dobivati tudi potrebne krme v hlevu. 
Koder ni paše, tam je za uspešno rejo neogibno potrebno 
tekališče. Paziti je, da se telice ne rabijo prezgodaj za 
pleme, Ker bi sicer zastale v rašči. Navadno so, kadar 
so 1% leto stare, godne za pleme. Le posebno krepko 
razvite pripuščaš lahko, ko so leto dopolnile. Izkušnje 
uče, da postanejo zgolaj dorasle telice kaj dobre molznice. 

Če je le mogoče, naj se gleda na to, da se prvikrat 
otelijo ob novi krmi, ker se tedaj vime lahko najbolj 
razvija, in ker to najlaže pospešuje mlečnost. Kadar se 
je telica ubrejila, treba jo je krepko rediti. Preslaba 
reja ji škoduje ves čas pozneje. Breja potrebuje telica 
največ teČDe krme, ker mora živiti sebe in mlado bitje 
v sebi, ker mora rasti in razvijati si vime. Poleg tega 
je je treba tudi pridno znažiti. 
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